
Hauptausschuss 
 

 
 
Festlegungsniederschrift 
der Sitzung des Hauptausschusses vom 19.04.2011 im Gemeindesaal  
Eichhornstr. 4-5 
---------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
A) Öffentlicher Sitzungsteil 
 
 Beginn: 19.00 Uhr   Ende:  19.17 Uhr 
 
 Teilnehmer:  Herr Quasdorf, Herr Neumann, Herr Scholz, Herr  
    Krüger, Herr Schulz, Herr Dr. Kuttner, Herr Wegner, 
    Frau Teltow 
 
 entschuldigt: Herr Budach 
 
 TO: entsprechend der Ladung ! 
 
B) Nichtöffentlicher Sitzungsteil 
 
 Beginn: 19.10 Uhr   Ende:  19.20 Uhr 
 
 Siehe gesonderte Niederschrift !    
 
Zu A) 
 Der Vorsitzende des Hauptausschusses, Herr Quasdorf, eröffnet die Sitzung 
 und fragt an, ob es seitens der Fraktionen Änderungs- bzw. Ergänzungs- 
 vorschläge zur vorliegenden Tagesordnung und zur Niederschrift der 
 vorangegangenen Sitzung des Hauptausschusses gibt. Das ist nicht der 
 Fall. Somit ist die Niederschrift bestätigt. 
  
1. Informationen des Bürgermeisters 
 
- zu einem Artikel in der MAZ vom Landesbetrieb Straßenwesen, Frau  
 Dr. Nagora zur Baumaßnahme Hauptstr. / Motzener Str., Bahnkreuzungs- 
 punkt die bisher erfolgten Zusagen werden voraussichtlich nicht eingehalten, 

wir werden uns in den 
 nächsten Tagen dazu mit dem Landesbetrieb in Verbindung setzen 
- zum Termin mit der Deutschen Bahn zwecks Klärung Entwässerung auf  
 unserem Grundstück und Bahnanlage, zur Vermietung Bahnhof finden 
 2 Gesprächstermine statt, bezüglich Instandhaltungsmaßnahmen 
 gab es grundsätzliches Einvernehmen mit dem Eigentümer 
- zum Ostermarkt 
- zum Gehweg Hauptstraße 
- zu den Einwohnerversammlungen Böcklinstraße und Schenkendorfer Weg 
- zu Altanschließerbeiträgen, als Gemeinde mussten wir dem Gesetz 
 entsprechen, gab Weisung vom Landrat und Kommunalaufsicht, Ausnahme 
 bildet die Neue Siedlung und eventuell Garagengemeinschaft Mozartstr. 
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- zu Gesprächen Gewerbe Firma Wahl, Vorbereitung Beschlussvorlage zur 
 Verpachtung der ehemaligen Parkfläche am Heizhaus und eventuell 
 späterer Veräußerung, Hinweis an dieser Stelle, wir beschließen nicht, dass 
 Grundstück zu verkaufen, sondern der Verwaltung die Ermächtigung zu 
 erteilen, dieses Pachtverhältnis einzugehen und alle vorbereitenden  
 Maßnahmen für einen eventuellen Verkauf zu treffen, der per Beschluss 
 noch mal geregelt werden muss. 
 
2. Beschlussvorlagen 
 
 B 12/05/11 - Erlass einer Ordnungsbehördlichen Verordnung über das 
   Offenhalten von Verkaufsstellen aus besonderem Anlass für 
   die Gemeinde Bestensee 
 
 keine Anfragen ! 
 
 B 13/05/11- Haushaltssatzung der Gemeinde Bestensee für das  
   Haushaltsjahr 2011 
 
 Anfrage Herr Krüger zur Streichung Einnahmen Kartenabrechnung 
 Netzhoppers (Seite 53) 
 Herr Krüger bittet um schriftliche Beantwortung folgender Fragen bis zum 
 12.05.2011: 
  
1. Werden für die Netzhoppers bzw. der Ballsportliga GmbH Nutzungsent- 
 schädigungen erhoben entsprechend unserer Satzung an Hand der 
 Eintrittskartenabrechnung ja oder nein und wenn nicht, warum werden 
 diese nicht erhoben? 
2. Sind Sie Mitglied in dem Vorstand der Netzhoppers bzw. in einem Gremium 
 der Ballsportliga GmbH? 
 
 keine weiteren Anfragen ! 
 
 Beide Beschlussvorlagen werden in die GV eingereicht. 
 
3. Sonstiges 
 
 keine Anfragen bzw. Anmerkungen ! 
 
 
 
Quasdorf 
Bürgermeister und Vors. 
Hauptausschuss 
 
 
 
 
 
 


